

车·服务

□记者 许晓洁 文/图

近日,晚报车友俱乐部的车友刘女士通过汽车周刊微信平台(lywbqc)反映:她的车窗出了点儿问题,摁车窗升降键,车窗经常没反应。刘女士说,她的车平时一切正常,就是前两天有张名片掉进去了而已,现在车子出现的问题是不是跟这张名片有关?

《洛阳晚报》记者咨询专业人士后了解到,掉进车门里的名片,影响车窗升降的可能性不大,但有可能影响车门排水,如果车友在开车前看到它,最好把它取下来再开车窗。

你的车窗被插上名片了

如今发小广告的招数真是千变万化,只要把车停在路边的停车位,车窗就难免被塞入名片或者广告单。(如图)插在风挡玻璃和主驾驶车窗的名片很容易被发现,但插在副驾驶车窗上的名片有可能就被忽略了。

“夏天到了,大家启动后经常第一个动作就是打开四面车窗,一不留意,插在车窗上的名片就可能随着下降的玻璃掉进车门里,让人防不胜防。”车友李先生说。

“一看到车窗上被塞名片我就来气,为了保护我的车,每次上车前我都要把车上的名片、广告都清理掉。”车友张女士说。

“上次把车送到汽修店检修,在门里发现了11张名片,我都无语了。”车友张先生说。

掉进车门的名片会影响玻璃升降?



掉进车门的名片影响车窗升降可能性不大

正伟汽修展览路店经理张元兵说,掉进车门的名片,影响车窗升降的可能性非常小。他说,车窗玻璃的升降依靠升降器,除非名片卡在升降器的轨道里,它才可能影响玻璃升降。“无论是升降器轨道和玻璃泥槽之间,还是玻璃泥槽和玻璃之间,都是非常紧密的,名片卡在其中的可能性非常小。”张元兵说,干汽修这么多年,他遇到的因名片影响玻璃升降的事情非常少。

星太汽修技术主管张亚峰说,下雨的时候或洗车的时候,水有可能从车窗的缝隙渗到车门里,如果名片掉进车门里,那么“灌”进去的雨水可能把名片泡烂,泡烂的名片一旦堵住车门底下的排水孔,就会影响车门排水。水在车门里“储”着,车子发动之后就有可能发出异响,影响车友的驾驶体验。

这里有必要提醒车友,如果车窗上的名片掉进车门里,方便的时候还是把它取出来为宜。车友可以把车送到汽修店或4S店,店里的维修技师只需要将车门的内饰板打开,就可以把名片取出来。车型不同,取出车门内名片的收费也不同,工费从100元到500元不等。



求证:玻璃水可以当作防冻液用吗?



玻璃水

专家:玻璃水不能代替防冻液

听了周围车友对这个问题的看法,《洛阳晚报》记者觉得有必要向专业人士进行咨询。宝马洛阳豫德宝店售后技术经理高瑞解释说,玻璃水和防冻液的化学成分是不同的,绝对不可以混用。

虽然说玻璃水也有防冻、润滑的效果,但它毕竟和防冻液的化学成分不同,混用在一起,容易起化学反应,危害发动机的“健康”。如果把防冻液加到玻璃水该加的地方,二者产生化学反应的话,其所产生的絮状物可能堵塞雨刮电机,影响雨刮器的正常使用。

“如果在某些情况下,实在找不到玻璃水和防冻液,可以用纯净水来应急,但玻璃水和防冻液绝对不能混用。”高瑞提醒。

□记者 刘晓宇 文/图

近日,车友陈先生致电《洛阳晚报·汽车周刊》,咨询玻璃水是否可以被当作防冻液使用的问题。陈先生说,前一段时间,他误将玻璃水当成了防冻液,本来他以为这个问题很严重,因此急忙给一个懂车的朋友说了情况,可让他没想到的是,他那个朋友听说后,竟然告诉他“没事,不用管”,陈先生想知道,真的是这样吗?

调查:不少车友分不清玻璃水、防冻液

在采访专业人士之前,《洛阳晚报》记者在晚报车友俱乐部中进行了调查,发现很多车友都有把玻璃水当成防冻液的情况,有些车友竟然认为这两种“模样”有些相似的东西就是一种物质。

车友王女士:玻璃水和防冻液都有蓝色的,有一次我给车当成冻液的时候,就误加了玻璃水,之后没发现车有什么问题。

车友刘先生:曾经到一家汽修店给车加防冻液,修车的小哥就直接给该加防冻

液的地方灌了玻璃水,当时我在一边都看傻了,修车的小哥说,玻璃水和防冻液是可以混用的。

车友赵先生:要是玻璃水能当防冻液用就太好了,它比防冻液便宜多了。

车友冯女士:玻璃水和防冻液难道不是一种东西吗?

车友郭先生:玻璃水和防冻液不能混用!修车的朋友说,最好一直使用同一品牌的玻璃水和防冻液,不同品牌混用对车不好,玻璃水怎么可能代替防冻液呢?